

Dębica Kaszubska, dnia 23.08.2013 r.

ZR.271.20.2013

**SPROSTOWANIE OMYŁKI PISARSKIEJ**

**w zawiadomieniu o wyborze najkorzystniejszej oferty z dnia 22.08.2013 r.**

**dot. zadania pn. "Dowóz uczniów do szkół na terenie Gminy Dębica Kaszubska w roku szkolnym 2013/2014 - dowóz uczniów do Szkoły Podstawowej w Motarzynie"**

Prostuje się omyłkę pisarską w zawiadomieniu o wyborze najkorzystniejszej oferty nr ZR.271.20.2013 z dnia 22.08.2013 r. W punkcie 2 błędnie wpisano cenę oferty złożonej przez firmę Transport i Handel „GOCHY” Józef Gawin, Wojsk 6A, 77-130 Lipnica. Zamiast „47 868,20 zł brutto” winno być „42 860,00 zł brutto” .

WÓJT GMINY  
Dębica Kaszubska  
*/-/ mgr inż. Eugeniusz Dańczak*

**Otrzymują:**

1. Przedsiębiorstwo Komunikacji Samochodowej w Bytowie S.A., ul. Wybickiego 2, 77-100 Bytów
2. Transport i Handel „GOCHY” Józef Gawin, Wojsk 6A, 77-130 Lipnica
3. a/a